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  רו� עדי�' פרופ\) 80788 (החבורה הסימטרית
 )'ב, ' אי�מועד (א" תשעותבחינתשובות לשאלות 

 
 'מועד א
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3.  
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5.  

 .nלמשל באינדוקציה על  )א 

1qוגרית  הפונקציה היוצרת והצבת גזירת ל )ב  =. 
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 'במועד 
 

1.  

 .3לא נית� להוריד רצועת שפה באור'  )א 

� ובכול� הרצועה אופקית ולכ� תורמת סימ, 2 דרכי  להוריד רצועת שפה באור' 3ישנ�  )ב 
 .תורמות ג  ה� רק סימני  חיוביי , 1באור' , שאר הרצועות. חיובי

 

2.  

 .)יורדת (2, )עולה (4: לפי משפט שנסטד )א 

P )ב  Q= ,125634  ולכ� (1)(2)(35)(46)π = =. 

 

3.  

π(5)(26)(134) )א  σ(3)(25)(146) מבנה המחזורי  מחייב .= =. 

π(6)(12345):  למשל.(5,1): א"ז, זוגיי  שוני � אי חייבי  להיותמחזורי האורכי  )ב  =, 

(12354)(6)σ  (45)היא כי אחת מה� , זוגיות�כל התמורות המצמידות ה� אי .=

 πשהיא בהכרח חזקה של , π בתמורה המתחלפת ע  (45)והאחרות ה� כפולות של 
 .ולכ� זוגית

 

4.  

ערכי  להצגה כסדרת , על ידי מחיקת סוגריי , מעבר מהצגת תמורה כמכפלת מחזורי  )א 
  בתנאי שהמחזורי  כתובי, �des לexcוקריאת הסדרה מהסו) להתחלה מעבירי  את 

 בסדר והמחזורי  מופיעי , ביותר במחזורקט� המספר הראשו� הוא ה: בצורה קנונית
 .יורד של האיברי  הראשוני 

12)התמורה ע  מחזור אחד  )ב  )n… ;  21התמורה ע  סדרת ערכיn…. 

 

5.  

g )א  ba=. 

 .מתקיימי  כל יחסי קוקסטר )ב 
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